
 

 
   

Zápis z klubového setkání dne: 4.4.2016 
 Pošta: Podepsané smlouvy nadace Hosté: Michal Kuba, studentka Kyla, student Everest 
Účast: 16 členů, 50 %. Průměrná účast 43 % 
 Program meetingu klubu: 
Prezident klubu přivítal všechny přítomné členy a hosty meetingu.   Byly podány informace ke klubovým akcím: - Jarda Kovář hovořil o malém zájmu o cestu do Aosty, přihlášeno je pouze osm osob. akce se ruší. Zájemci se mohou zúčastnit akce Čebusu 6.-11.9.2016. Cena 12.960 Kč.  - Datum oslavy 25. výročí charteru RC Brno je stanoveno na 30. 5. 2016. Je to pondělí a bylo by dobré, kdyby s touto akcí, samozřejmě s partnerkami a hosty, naši členové počítali. Tipy na hosty prosím posílejte R.Kobzovi na email. AT požádal zakládající členy klubu, B.Poláka, Jardu Kováře, J.Beneše a Jirku Podluckého, aby sestavili seznam bývalých členů klubu, včetně kompletních adres a zaslali je prezidentu klubu Radku Kobzovi. Důvodem je potřeba zaslání pozvánek hostům na slavností večeři k 25. výročí. Jirka Podlucký souhlasil s tím, že bude odpovědnou osobou za sestavení tohoto seznamu   Prezident R.Kobza informoval o následujících klubových úkolech a záležitostech: - hledáme manažera akce 25 let oslava, na výzvu aktivně reagoval R. Černý - hledáme člena, který by si vzal na starosti PR klubu - na výzvu reagoval opět R. Černý - k minulému týdnu byly zaplaceny všechny dary z rotary zvěřinové večeře 2015. RK připraví konečný přehled - Výbor odsouhlasil grafický návrh vlaječek a rollupu. Petr Hadam nechá vyrobit 300 ks vlaječek a 2 ks rollupů. Na náklady 30 tis přispěje v plné výši, za což mu patří velké díky. - R.Kobza založil na Facebooku uzavřenou skupinu RCB, kam sdílíme fotografie, zprávy a společné události. Uzavřená skupina RCB zatím představuje 8 členů aktivně využívající FB. Další zájemci si musí zaožit svůj FB profil, poslat R.Kobzovi žádost o přátelství a ten je připojí k naší skupině. M.Turba příště připraví krátkou prezentaci a návod pro zájemce. - k dnešnímu dni byly doručeny podepsané smlouvy naší nadace s Rotaractem (Březejc, 50 tis), Rajhrad (myčky Miele, 218 tis), Magdalenium (oběti domácího násilí, 50 tis. )  Bohuš Polák předal prezidentovi náhradní klíče od archívu, budou u sekretáře Reného Zgažara Za studenty informovala o minulém týdnu přítomná Kyla. Pavel Klement informoval členy o zahájení golfové sezony a při té příležitosti daroval všem členům golfistům golfové míčky jeho společnosti PP Karton.  Marek Turba informoval o jeho a Radka Černého cestě na výletní plachetnici.  Radek Kobza informoval o jeho a Marka Vintera zkouškách na kapitána námořního plavidla a také o úspěchu jeho hotelu Maximus Resort, který získal ocenění Nejlepší hotel pro individuální turistiku v ČR.  Saša Turkovič informoval o střeleckém závodě, kterého se zúčastnil a který organizoval a o situaci ve střeleckém klubu, jehož je členem. 



 

 

Saša Turkoviš informoval o volbě guvernéra.  Závěr meetingu patřil hostu Michalovi Kubovi, jde o zájemce o členství. Osobně se představil, jde o syna Fr. Kuby, našeho čestného člena. Má 52 let, povoláním ekonom, informoval o své emigraci do Německa a návratu do ČR. Tenista, sběratel umění. Jeho přednáška byla na téma Sběratelství umění. Ročně se prodá 20 tis ks umění za 900 mil Kč. Doporučil Galerie Kodl a Art v Praze a galerii Aspekt Brno. Prezident ho požádal o  zajištění výjezdního zasedání v některé z Brněnských galerii s přednáškou o fungování galerie, spojí se zajímavou výstavou.  Příští meeting se koná  v Hotelu International v pondělí 11.4. 2016 v 18.00 hod.  Plán akcí : 11.4.2016 - přednáška se nekoná. Informace o klubovém Facebooku a jiné (R.Kobza), informace o RYLA a Junior Ambassador, volba guvernéra (A.Turkovič), diskuze, stav příprav k oslavě výročí 18.4.2016 - přednáška Pavel Mráz- ergoterapie v podniku 25.4.2016 - Přednáška Jakub Klíma - zkušenosti ligového hokejového rozhodčího v Německu   Akutní úkoly: 
- nechat vyrobit 100 vlaječek (AT, P.Hadam), Petr zajistil dobrou cenu, výroba se řeší 
- zajistit vytištění 100 obálek (P.Klement) 
- dokončit změnu ve vedení naší nadace po formální stránce, jak vyžadují pravidla, zajistit aktuální zápis nového vedení do rejstříku nadací (R.Zgažar).  
- dar 50 tis pro Rotaract Brno pro Kemp Březejc. připravit smlouvu - splněno a převod - proběhne příští týden (R.Kobza) 
- Projednat požadavek na dar pro Rotaract Bratislava na konání REM (výbor) 
- vystavit všechny smlouvy a doklady na sponzorské dary Zvěřinové večeře 2015 (RK), ...splněno 
- podepsat darovací smlouvu s Hospicem Rajhrad a Magdaleniem - splněno, poslat finance - proběhne příští týden (R.Kobza) 
- zájemci se přihlásí na výlet do Aosty (co nejdříve, členové RCB, ale i hosté, rodina a přátelé) - pro malou účast zrušeno 
- Oslava 25. výročí založení RCB, vytvořit publikaci o historii klubu (J.Válka), zajistit pozvánku a guestlist (R.Kobza), zajistit organizaci večera na hotelu (I.Kupský) 
- zalozit Facebook klubu -splněno (RK) , potom informovat členy  jak funguje (téma jedné z příštích přednášek) ... (M.Turba) 
- zajistit výrobu náhradních klíčů od archívu (B.Polák) - splněno 
- projednat čestné členství s P.Brdičkou (R.Kobza) 
- zahájit přístupová jednání s Ladislavem Hradilem (A.Turkovič) - po dohodě výboru zrušeno 
- zajistit bowlingový turnat na Maximus Resortu (R.Kobza) 
- přihlásit se k přednášce 13.komnata (členové RCB) 
- slavnostním předání funkcí prezidenta klubu. Akce by měla probíhat na lodi na brněnské přehradě a v hotelu Maximus Resort.   Zapsal:  Radek Kobza, prezident RCB 


